1) Folgenglieder

Berechne von den gegebenen Folgen jeweils die ersten 5 Folgenglieder! (Starte bein=1)

e f = 2n+l 3, 5, 7, 9, 11
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A P 1, Y, 1/3, VY, 1/5
< f,=(=1) 1,1, -, 1, -l
o a = 2a a, = 1 Y, 1 2 4 8
(n+l) n 1 2 ) s ’ P}

© G = %a,,+3 a, =4 4 5 55 575 5875
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2) Folgenterm bestimmen

Bestimme aus den gegebenen Folgengliedern den jeweiligen expliziten Folgenterm!

=2 =4 =6 fu=8, f5=10 fn=2n
1 —1 1 —1 nl
e f=—1, fzzz ) f3:T ) f4:Z , fsz? f, =(=1) —
1 ’ 2 2 ’ 3 3 ’ 4 4 ’ 5 5 n n
© fi=2, fo=5, fi=10, f,=17, =26 foo=n+l

3) Explizite und rekursive Darstellung

Gib zu den expliziten Folgentermen die passende rekursive Darstellung der Folge an!

1 1 1
* fn = ? a(n+l) = Ean al = E

1 1 21
® fn = 57’1"‘10 a(n+1) = an+5 a, = 7
* fn = (_1)"+1 a(n+l) = 2_an al = 0

* fo=2 Auiry = 22 a, = 2



